

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores del Decreto-Ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de protección sociolaboral a ex-trabajadores y ex-trabajadoras andaluces afectados por procesos de reestructuración de empresas y sectores en crisis (BOJA núm. 204, de 18.10.2012).

Advertidos errores en el Decreto-ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de protección sociolaboral a ex-trabajadores y ex-trabajadoras andaluces afectados por procesos de reestructuración de empresas y sectores en crisis, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 204, de 18 de octubre, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 10, en el apartado 1 del artículo 3, donde dice: «1. Podrán ser beneficiarias de las ayudas sociolaborales previstas en el presente Decreto-ley las personas en situación de desempleo que en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía estén incluidas en los siguientes colectivos: ...»; debe decir: «1. Podrán ser beneficiarias de las ayudas sociolaborales previstas en el presente Decreto-ley las personas que en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía estén incluidas en los siguientes colectivos: ...».

En la página 10, en el apartado 2.a) del artículo 3, donde dice: «Complejo Bodeguero Bellavista, S.L.U. (núm. de póliza: 1-83-190-001-210 y 1-83-190-001-211...)», debe decir: «Complejo Bodeguero Bellavista, S.L.U. (núm. de póliza: 1-83-190-001-210...)».

En la página 11, en el apartado 2.j) del artículo 3, donde dice: «Compañía Minera del Marquesado, S.L.L. (núm. de póliza: 1-83-190-001-923 y 1-83-190-001-395...)», debe decir: «Compañía Minera del Marquesado, S.L.L. (núm. de pólizas: 1-83-190-001-923 y 1-83-190-001-375...)».

En la página 11, en el apartado 2.k) del artículo 3, donde dice: «Empresa de Gestión Medioambiental, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-001-956...)», debe decir: «Empresa de Gestión Medioambiental, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-000-956...)».

En la página 11, en el apartado 2.p) del artículo 3, donde dice: «ABB Trans and Distr SYS (1-83-190-001-839 y 1-83-190-001-050...)», debe decir: «ABB Trans and Distr. SYS (núm. de póliza: 1-83-190-001-050...)».

En la página 11, en el apartado 2.w) del artículo 3, donde dice: «Astilleros de Huelva, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-001-461...)», debe decir: «Astilleros de Huelva, S.A. (núm. de pólizas: 1-83-190-001-461 y 1-83-190-001-887...)».

En la página 11, en el apartado 2.x) del artículo 3, donde dice: «Cerámicas Syre, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-001-490 y 1-83-190-001-131...)», debe decir: «Cerámicas Syre, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-001-490...)».

En la página 11, en el apartado 2.y) del artículo 3, donde dice: «Springer Arteferro, S. Coop. (núm. de póliza: 1-83-190-001-028 y 1-83-190-001-537...)», debe decir: Springer Arteferro, S. Coop. (núm. de póliza: 1-83-190-001-537...)».

En la página 11, en el apartado 2.z) del artículo 3, donde dice: «Promi Forja, S.L. (núm. de póliza: 1-83-190-000-707...)», debe decir: «Promi Forja, S.L. (núm. de póliza: 1-83-190-001-707...)».

En la página 11, en el apartado 2.aa) del artículo 3, donde dice: «Industria Naval Auxiliar Bahía de Cádiz (núm. de póliza: 5-83-190-001-754...)», debe decir: «Industria Naval Auxiliar Bahía de Cádiz (núm. de póliza: 1-83-190-001-754...)».

En la página 11, en el apartado 2.cc) del artículo 3, donde dice: «González Byass (núm. de póliza: 1-83-190-001-934, 1-83-190-001-935 y 1-83-190-001-936...)», debe decir: «González Byass (núm. de póliza: 1-83-190-001-936...)».

En la página 11, en el apartado 2.ee) del artículo 3, donde dice: «Mina de Almagrera, S.A. (núm. de póliza: 1-83-190-001-004...)», debe decir: «Mina de Almagrera, S.A. (núm. de póliza: 5-83-190-001-004...)».

En la página 11, en el apartado 2.ff) del artículo 3, donde dice: «Bolsa de Tharsis (núm. de póliza: 1-83-190-001-008...)», debe decir: «Bolsa de Tharsis (núm. de póliza: 5-83-190-001-008...)».

En la página 11, en el apartado 2.gg) del artículo 3, donde dice: «Asociación Trabajadores de la Prensa de Cádiz (Grupo Joly) (núm. de póliza: 1-83-190-001-173...)», debe decir: «Asociación Trabajadores de la Prensa de Cádiz (Grupo Joly) (núm. de póliza: 5-83-190-001-173...)».

En la página 11, en el apartado 2.hh) del artículo 3, donde dice: «La Cartuja de Sevilla (núm. de póliza: 1-83-190-001-273, 1-83-190-001-401 y 1-83-190-001-402...)», debe decir: «La Cartuja de Sevilla (núm. de póliza: 5-83-190-001-273...)».

En la página 11, en el apartado 2.kk) del artículo 3, donde dice: «Calderinox (núm. de póliza: 1-83-190-002-081...)», debe decir: «Calderinox (núm. de póliza: 5-83-190-002-081...)».

En la página 11, debe incluirse en el apartado 2 del artículo 3: «pp) Fertiberia, S.A. (núm. de póliza: 10027773. Aseguradora Sa Nostra Seguros)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Aglomerados Morell, S.A. (núm. de póliza: 3644)», debe decir: «- Aglomerados Morell, S.A. (núm. de pólizas: 3644 y 3780)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Germans, S.A. (núm. de póliza: 3451 a 3453 y 3455 a 3461)», debe decir: «- Germans, S.A. (núm. de pólizas: 3451 a 3462)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Bilore, S.A. (núm. de póliza: 3499, 3500 a 3504; 3622 y 3623)», debe decir: «- Bilore, S.A. (núm. de pólizas: 3499, 3501 a 3504 y 3623)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Muebles de Madera Promi, S.L. (núm. de póliza: 3765 y 3766)», debe decir: «- Muebles de Madera Promi, S.L. (núm. de pólizas: 3765 a 3768)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Cuerotex Pilatex, S.L. (núm. de póliza: 3606)», debe decir: «- Cuerotex Pilatex, S.L. (núm. de pólizas: 3606 y 3711)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Bonpunt, S.A.U. (núm. de póliza: 3505 a 3602)», debe decir: «- Bonpunt, S.A.U. (núm. de pólizas: 3505, 3506, 3510 a 3514, 3516 a 3518, 3521 a 3532, 3534 a 3539, 3541, 3543 a 3548, 3550 a 3553, 3555 a 3561, 3563, 3585 a 3602)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, donde dice: «- Cydeplast Pet, S.L. (núm. de póliza: 3666 a 3671)», debe decir: «- Cydeplast Pet, S.L. (núm. de pólizas: 3666, 3668, 3670, 3673, 3676, 3679 a 3684, 3686 a 3687, 3689, 3693 a 3694, 3696 a 3700)».

En la página 12, en el apartado 3.a) del artículo 3, debe incluirse: «- Antonio Aleña, S.A. (núm. de pólizas: 3507 y 3554)» y «- Masur, S.A. (núm. de pólizas: 3520, 3540 y 3542)».